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Abstract

This survey research was conducted by a random sampling
method, collecting data by mailed questionairs and interview 1787
high school students from the Mathayomsuksa 6 level in 17
provinces in the north.

The results showed that +the most popular university
faculty amongst the science plan students was the Faculty of
Engineering while the most popular amongst the arts students was
the Faculty of Humanities.

The majority of the students questioned considered that
"good" and "excllent" academic attitudes and knowledge were most
prominent in the Faculty of Medicine followed by the Faculty of
Engineering. Other attitudes that received either '"good" or
"excellent" ratings were : general impression of Chiang Mai

University, 95.4% ; dissemination of academic knowledge, 85.8% ;



help and support in social development, 82.1% ; conservation of
local cultural traditions and customs, 81.7% 3 impression of
Chiang Mai University students, 80.9% 3 honesty and integrity of
the Chiang Mai University community as a whole, 74.7% 3 and
political activity, 52.5% .

Of additional note was the fact that the high school
students from amphurs (districts) outside Ampher Muang gave
higher "good" plus "excellent" ratings in all attitude categories

than the students in Amphur Muang.



